

《性感资本》

图书基本信息

《性感资本》

前言

女性的性感资本是洪水猛兽？张乐华博士 北京幽兰女社国际美育文化传播中心社长 中华女性素质教育基金理事长兼秘书长 凯瑟琳·哈金的《性感资本》可谓发人深省的佳作，其最大特点就是进行了大量社会调查，以难以辩驳的事实揭露了性感资本在人类社会活动中发挥的巨大作用。书中特别指出，女性应该对性感资本加以充分利用，从而登上追求幸福与成功的捷径。即使在今天这样开明的社会里，无论是东方还是西方，人们对性吸引力（性感资本要素之一）仍旧谈虎色变。然而无论你承认与否，事实上，社会经济的每个行为背后都有性能量的流动。与女性相比，男性总是更公开、大胆、自信地应用性能量而让自己更富竞争力，而女性却因担心道德说教和舆论谴责，总是小心翼翼地压抑甚至藏匿自己的性感资本。殊不知，这些视性吸引力为洪水猛兽或罪恶之源的舆论原本就是在社会发展低级阶段设定的道德标准，尤其代表了传统男权社会的旧观念。本书鼓励女性利用性感资本争取美好的生活，但绝非简单地鼓励女性进一步性解放，而更多的是鼓励女性用美丽的外表、得体的人际交往技巧和性能量在职场中赢得更多筹码，让自己拥有更多竞争优势。性感资本作为人类社会中的重要资本，应与经济资本、文化资本、社会资本拥有同等的价值。一个开明包容的社会不应该歧视或鄙视性感资本。女性由于生理和在家庭中担任的角色，从而往往在社会资本、经济资本等方面低于男性，并因此成为社会弱势群体。如果不利用女性本身比较强项的性感资本，女性很难与异性匹敌并产生真正的和谐与平等。本书的卓越之处还在于明确指出性感资本的内涵到底是什么，作者给出的答案涵盖了美貌、装扮、社交、性吸引力。而几乎每一项指标，都可以通过后天的努力而获得。此外令我特别欣慰的是，这本书为不歧视性服务工作者提供了很好的理论依据。《性感资本》鼓励大家（尤其是女性），在汲汲于投资自己的知识、财力、人脉的同时，不忘努力投资性感资本。女性更是要最大化地运用与生俱来的优势去面对世界，用性感资本来帮助自己收获更美好的事业和家庭，这无疑女性生命回归本真的一种大智慧。

《性感资本》

内容概要

未必与生俱来，可以后天修炼

继波伏娃《第二性》后又一本性别“圣经”

首创“性感资本”，为女性谋取最大福利

中国人民大学社会学系教授夏建中

香港《信报》创办人林行止

中华女性素质教育基金秘书长张乐华

魅力心灵成长专家张晓梅

女性幸福快乐指数研究专家赵格羽

《星岛日报》《周末画报》《东方早报》《哈佛商业评论》《金融时报》《经济学人》《卫报》联袂推荐

正视美丽与欢愉

最大效益化“天赋本钱”

美貌是肤浅的，反对外貌协会？现实是，美貌者受聘机会多，工作收入中存在着10%至20%的“美貌津贴”！

男女平等，女人不该靠魅力上位？现实是，男性从不羞于使用魅力赢得工作优势；女性魅力更高，但获取的回报更少！

男女性欲相当？现实是，全球各地性调查显示，男性性需求是女性的2到10倍！

为什么有些人过着魅力四射的生活？他们充满吸引力、活力十足、亲和力满分、好感度爆表。关键在于性感资本，它是主宰就业、薪酬、婚恋的核心。性感资本不止于外表，而是蕴含个人风格、穿着打扮与社交技巧的全方位资产。性感资本与财力、学历和人脉一样可令你飞黄腾达，绝对不容忽视。哈金以这本开创性的著作，讲述性感资本在交友、婚配、求职、经商中的关键作用，实证说明如何培养这种魅力优势，探讨男性和女性应如何善用这种优势。性感资本与出身阶级相关系数不大，对于穷人、年轻人而言是最有投资回报率最高的资本！

在外貌歧视的社会中，只有重视性感资本者才能生存！

《性感资本》

作者简介

《性感资本》

书籍目录

“性感”才是王道。有魅力的人就能脱颖而出，他们能吸引人们的注意力，博取人们的好感。美国总统奥巴马多才多艺，头脑聪慧，受过良好教育。然而，他得以当选为美国第一任黑人总统，恐怕也得益于他外表帅气、身材健美、衣着得体。而且，他的妻子米歇尔也都符合上述所有条件。伊丽莎白·泰勒从小就是个美人胚子，每次出现在荧幕上都光彩照人。男人都认为她魅力出众，她一生共把自己嫁出去8次。美貌似乎能够跨越国界。中国女演员巩俐是全世界最美的女人之一，她出演美国电影《迈阿密风云》大获成功，出演张艺谋导演的系列电影也博得喝彩。美国高尔夫球明星泰格·伍兹是第一位收入超过10亿美元的运动员。这些收入的大部分都是广告收入，并非主业收入。这是由于他的魅力跨越了国界，不局限于美国本土。此外，美丽娇妻和可爱的孩子也为他的个人魅力加分。这些例子都是名人，但是普通人在日常生活中也有这种现象。外貌好看、善于社交的人更有优势，他们在生活的方方面面都能得到好处，从事各行各业都占有优势。众所周知，金钱几乎能够买到所有东西。如今，西方经济已经成为精英体制，除了“经济资本”，我们还经常谈起“人力资本”，用来指良好教育和工作经验的经济社会效益。在知识经济中，人力资本还指员工对企业的贡献。最近，我们发明了“社会资本”这个术语，意指亲朋好友和人脉的经济社会价值，你认识什么人和你拥有什么知识一样重要。到目前为止，虽说其重要性随处可见，但是个人资本的第四个元素“性感资本”还没有被人们重视起来。性感资本结合了美貌、性感、活力、衣着、社交技巧和性能力。性能力也是性感资本的一部分，由于它只适用于亲密关系，所以容易被忽略。然而，世界各地的性调查显示，和过去缺乏避孕方法的年代相比，富裕社会的人们性行为更活跃，性伴侣更多。因此，性在现代生活中扮演着比以前更重要的角色，越来越多地充斥于文学作品、流行文化和广告中，各类性娱乐行业也蓬勃发展。有些人认可这种“性解放”，而许多人痛恨这种现象。公共场合的广告中无处不在的色情形象让女性主义者愤怒不已，就和几十年前广告描绘家庭主妇的幸福生活一样令她们愤怒。无论如何，性在现代人的生活中变得更为重要，而不再像古代那样，性爱只是妻妾成群的帝王将相们的专属娱乐，这是一个难以回避的事实。这种“性泛滥”现象导致女性性感资本的价值提高了，因为男性对性的需求似乎没有止境，这是许多女性难以完全理解的状况。性感资本如同宝石般有多个侧面，以下将提及六大要素。第一，无论何时，美貌都是性感资本的核心要素。时代和文化造就了美的不同定义：一些非洲国家，尤其是非洲南部，最崇尚丰满肉感的女人；在西欧，身材高高瘦瘦、看起来像得了厌食症的时装模特被认为最美；曾经，小眼睛和樱桃小嘴被看做是一种纤柔的美感；如今，大家偏爱上镜的面孔，大眼大嘴、五官立体的面孔成了美的标准。本书附录一列举的最新研究证明，因袭观念、对称性、肤色均匀都关系到美。大多数人都认为美是天生的，可修饰的美算是美吗？法国人认为算。他们称那些先天不足而依靠打扮、衣着变得好看的女人为“美丽丑女”（*belle laide*），风格不俗的男性则被称为“英俊丑男”（*beaulaid*）。确实，健康的体型、优雅的姿态、合体的衣服、适宜的颜色、美观的发型，这些方面稍作改进，一个人的外貌便会有很大改观。虽说如此，许多人却忽视了它们。美总是稀缺的，因此备受器重。第二，性吸引力，指的是诱人的身体及个人风格。它不同于美，美貌主要在于面容，而性吸引力更在于身体。它还在于人格魅力——柔美或阳刚、处世之道和社交的风格。美貌是静态的，易于通过画面展现；性吸引力则是动态的，由一个人的举手投足、言谈嬉笑、行为举止流露出来，因而，它最好是通过影片展现，才能将其尽收眼底。许多年轻人都有性吸引力，然而，随着年华流逝，性吸引力会逐渐地消失。西方社会的男人对性吸引力的关注点被分为胸、臀和腿，而在世界上绝大多数地方，性吸引力的大小是由整体感觉决定的。有些男人喜欢个子娇小、小鸟依人的女性；有些男人喜欢身材高挑、举止优雅的女性；有些女人喜欢肌肉男；有些女人喜欢斯文男。印尼的戏曲和中国戏剧都有两种理想的男性特质，即文生和武生。虽然大家对性吸引力的口味有别，但是性吸引力总是稀缺品，因此众人趋之若鹜。第三，交际魅力，意即人际互动的风度和言谈技巧，让人愉悦、惹人爱慕，使人想与之结识和亲近。放电挑逗是可以学习的技巧，但并非适用于每一个人。有的人位高权重，个人魅力十足；有的人则缺乏魅力。有的人善于在各种场合对异性适度地放电，有的人则在异性面前局促不安。交际的技巧无疑深具价值。第四，活力，即健康的体态、社交活跃度和幽默感的混合体。充满活力的人总是很有魅力，能成为“派对的灵魂人物”。有些文化视幽默感为活力的象征，而在大多数文化中，活力体现为舞艺超群，或者擅长体育，因此运动员通常被认为别具魅力。第五，富有个人特色的时尚装扮，包括穿衣风格、化妆技巧、香水香氛、珠宝饰品、优美的发型，还有代表社会地位的各种饰品。君主和总统的服饰彰显着权力；军人和其他制服宣告着身份和级

《性感资本》

别，在一些人眼中魅力十足；普通人的宴会礼服力求凸显魅力，以此彰显社会地位和财富。服装是侧重突出性感，还是更侧重社会地位，取决于出席的地点和场合。过去，法律限制人民在服饰中掺杂代表身份的颜色，例如禁止普通民众穿着代表皇家的紫色和金色，衣饰也必须男女有别。如今，潮流取代了法律曾经的地位，不断更替着当季服装的款式和颜色。今天的服饰不但兼顾性感、风格和社会地位，更传达着许多信息。一个女人是传统小女人，还是强势的大女人，通过服饰就能一览无遗。场合决定了服饰，在世界各地，人们都为婚礼盛装打扮，参加葬礼则衣着简洁凝重。总之，打扮和穿着得体的人，比衣着邋遢的人更具魅力。第六，性爱，指的是性能力、精力、情调、爱抚，还有好伴侣具备的其他优点。一个人在性方面的表现如何，除了他的爱侣，别人无从知晓。性能力不只和年龄有关，感情交流也是性的重要内容。虽然性欲强烈的人更有可能积累性经历，但是性欲强烈并不意味着性能力强。关于人们的性能力有多强，全美性调查不能反映任何东西。它所反映的只是不同群体的性欲强烈程度。极少数人性欲异常强烈，大多数人的性欲处于正常水平，还有较少的人性冷淡。所以，性爱技巧不是人人都有，高超的性能力更属罕见。在性感资本中，性能力和技巧属于最后一个元素，因为它只适用于私密关系，而前面五个元素则或隐或现地在公共场合发挥巨大作用。不管对男性还是女性，这六个元素都决定着他们的性感资本大小。每种元素对于男性和女性有不同的价值，在不同的文化和时代重要性不等。在巴布亚新几内亚，只有男性才用羽毛装饰头发，用绚丽的色彩和别出心裁的花样描画脸孔。而在西欧，女性化妆打扮，男性几乎从来不化妆。性感资本重要与否，也和一个人的职业有关。例如，IT行业的专家普遍不需要性感资本，通常被冠以“极客”的外号。相对而言，日本艺妓和巴基斯坦舞娘主要依靠性感资本。但是，两者在性感资本的内容上有所不同。日本艺妓通常在茶馆、餐厅、俱乐部和其他公共场合工作，不怎么提供性服务，而巴基斯坦舞娘除了跳舞唱歌，还可能提供性服务。她们的相同之处在于都注重社交技巧、华丽的服装、甜言蜜语、迷人气质，以讨取主顾的欢心。这些资本的价值也体现在服务费用上。在统称为“娱乐行业”的产业里，性感资本的社会和经济价值最为明显。不过，在其他社交情景中，性感资本也有重大价值。 P10-14

《性感资本》

媒体关注与评论

女性的性感资本是洪水猛兽？还是成就幸福人生的金钥匙？哈金通过翔实的研究揭示了一个令人震惊的事实：性感资本是女性谋求幸福的利器，而与男性相比，女性拥有更多却使用太少。——张乐华 中华女性素质教育基金秘书长 你的性感资本或许已在繁冗的生活中被自己忽略了，而《性感资本》为你指明了方向。它让人学会如何强化和利用这种优势，免去生命实践中那些不必要的付出，懂得如何为自己争取更好的待遇。——张晓梅 中国美尚传媒出版人、魅力心灵成长专家 “性感资本”是一种普遍的资本，是一种不随时间贬值的资本，是每个女人都可以拥有的资本。这本书可以让你更自信！——赵格羽 作家、编剧、女性幸福快乐指数研究专家

《性感资本》

编辑推荐

《性感资本:从会议室到卧室都适用的魅力优势》编辑推荐：未必与生俱来，可以后天修炼。继波伏娃《第二性》后又一本性别“圣经”。首创“性感资本”，为女性谋取最大福利。性感资本，从会议室到卧室都适用的魅力优势。性感资本（Erotic Capital）=美貌+性感+打扮+社交技巧。中国人民大学社会学系教授夏建中，香港《信报》创办人林行止，中华女性素质教育基金秘书长张乐华，魅力心灵成长专家张晓梅，女性幸福快乐指数研究专家赵格羽，《星岛日报》《周末画报》《东方早报》《哈佛商业评论》《金融时报》《经济学人》《卫报》合力推荐。

《性感资本》

名人推荐

女性的性感资本是洪水猛兽？还是成就幸福人生的金钥匙？对我们中国女性来说，这个问题似乎一直都是不解之谜。不断变化的社会道德观念让我们感到不知所措。哈金通过翔实的研究揭示了一个令人震惊的事实：性感资本是女性谋求幸福的利器，而与男性相比，女性拥有更多却使用太少。——张乐华 中华女性素质教育基金秘书长你的性感资本或许已在繁冗的生活中被自己忽略了、放弃了，而《性感资本》为你指明了方向。更难得的是，它还让人学会如何强化和利用这种优势，免去生命实践中那些不必要的付出，懂得如何在性感的经济社会为自己争取更好的待遇。——张晓梅 中国美尚传媒出版人、魅力心灵成长专家“性感资本”是一种普遍的资本，是一种不随时间贬值的资本，是每个女人都可以拥有的资本。这本书可以让你更自信！——赵格羽 作家、编剧、女性幸福快乐指数研究专家

《性感资本》

精彩短评

- 1、虽然基本的价值观不敢苟同，但是有些客观观点还是比较颠覆的，比如说一夫一妻制其实是保护男生的利益。性需求上的天性差异。
- 2、从能外一方面阐述了女生需要懂得利用自己的隐形才能。
- 3、男人要成功往往靠打拼事业，女人要成功除了事业以外还可以钓个金龟婿。社会舆论纷纷指责这样的女人，给她们贴上“欺骗”和“不道德”的标签。在传统道德舆论与婚恋市场自助化发展的冲击下，谁来为感情买单？女人说：“我爱你，愿意为你做任何事，包括献身。”而男人说：“我爱你，所以我要什么你就得给我什么，包括你的身体。”在这种意识下隐藏着一种性别优势。美貌是肤浅的，可是，金钱也是肤浅的，却具有价值。作者大胆地指出，性感资本和金钱一样好用，它可以改变你人生的际遇。
- 4、挺不错的，到货时间也快，还没看内容，完了来追加评论
- 5、好歹也是社会学博士！能假装稍微不这么恶俗成功学一点吗！
- 6、一本正经地研究性，叹为观止啊。
- 7、La diferencia cultural puede ser muy grande.
- 8、2016.7 真难想象这是社会学教授的著作，看标题就够了的一本书。做pua研究期间的确是看了不少废话书，惭愧。
- 9、最不性感的民族之一谈性感

《性感资本》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com